
В ІД ГУ к
на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» 

галузі знань 29 «Міжнародні відносини»

Розвиток процесів глобалізації посилює взаємодію, взаємовплив і взаємозалежність між 
окремими країнами і суб’єктами господарювання, зумовлює модифікацію конкурентної 
боротьби на світових ринках, швидкі зміни у виробництві товарів і наданні послуг, а отже 
вимагає формування нової якості міжнародних економічних відносин. У цих умовах зростає 
необхідність у підготовці фахівців, здатних аналізувати особливості сучасного етапу розвитку 
міжнародних економічних процесів та обґрунтовувати прийняття відповідних практичних 
рішень, спрямованих на реалізацію конкурентних переваг національних суб’єктів 
господарювання на світових ринках.

Освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносин» спеціальності 292 
«Міжнародні економічні відносини» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 
представлена кафедрою міжнародних економічних відносин Західноукраїнського 
національного університету, розроблена з урахуванням сучасних вимог ринку праці та 
Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня галузі знань 29 «Міжнародні 
відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» і передбачає повне 
пристосування здобувачів вищої освіти до динамічних процесів в освітній галузі та у сфері 
міжнародних економічних відносин.

Реалізація освітньо-професійної програми «Міжнародні економічні відносини» дає 
змогу забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути 
здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні 
компетентності в свою чергу включають інтегральну компетентність, загальні та спеціальні 
компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця в сфері міжнародних економічних 
відносин та зовнішньоекономічних питань, здатного на високому професійному рівні 
застосовувати на практиці міжнародно-правові, економічні та загальнонаукові знання, вільно 
орієнтуватися у складній системі світового господарства та міжнародних економічних 
відносин.

Теоретична та практична змістовність, послідовність вивчення дисциплін, перелік та 
обсяг обов'язкових і вибіркових освітніх компонент відповідають Структурно-логічній схемі 
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 292 
«Міжнародні економічні відносини» і покликані сприяти забезпеченню відповідності 
програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Таким чином, ОПП «Міжнародні економічні відносини» спеціальності 292 «Міжнародні 
економічні відносини» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, повністю відповідає 
сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності та може бути взята за основу 
для організації ефективного навчального процесу при підготовці фахівців з спеціальності 
«Міжнародні економічні відносини» у Західноукраїнському національному університеті
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Сучасні виклики глобальної пандемії СОУГО-19 та агресії Росії світовій та національній 
економікам вимагають більш високих вимог щодо підготовки здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» 
в принципово нових умовах функціонування України та світової спільноти, що є важливим 
завданням закладів вищої освіти.

Розроблена в Західноукраїнському національному університеті освітньо-професійна 
програма «Міжнародні економічні відносини» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні 
відносини» відповідає сучасним викликам і вимогам сучасної глобальної економіки та 
спрямована на підготовку висококваліфіковах фахівців з міжнародних економічних відносин, 
які володіють поглибленими знаннями і відповідними їм навичками, що дозволяють їм гідно 
конкурувати на ринку праці, завдяки сформованим компетентностям з розв'язання завдань і 
проблем з реалізації міжнародних економічних відносин на різних рівнях.

Зміст освітньо-професійної програми підготовки здобувачів першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти відповідає предметній області спеціальності «Міжнародні економічні 
відносини». Перелік програмних результатів навчання визначено відповідно до затвердженого 
Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності. Освітньо-професійна 
програма має чітку структуру, освітні компоненти становлять логічну взаємопов’язану 
систему та разом дають можливість досягти заявленої мети навчання: підготовки 
висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців з міжнародних економічних 
відносин, які володіють теоретичними знаннями та практичними навичками в сфері 
міжнародних економічних відносин, здатних реалізовувати комплексні завдання щодо захисту 
національних економічних інтересів України у глобальному геоекономічному просторі.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових 
дисциплін відповідають логіко-структурній схемі підготовки фахівця з міжнародних 
економічних відносин, сприяють забезпечення відповідності програмних результатів 
навчання запитам стейкхолдерів.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» 
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні 
відносини» підготовлена у Західноукраїнському національному університеті відповідає, 
існуючим нормативним вимогам, має чітке професійне спрямування та забезпечує 
високоякісну підготовку здобувачів вищої освіти.

Віце-президент з питань регіонального 
представництва у Тернопільській області 
Міжнародної Торгової Палати ІСС иктаіп арас ДЕМКУРА
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Освітньо-професійна програма "Міжнародні економічні відносини" у 
Західноукраїнському національному університеті є високоякісною та 
комплексною програмою, спрямованою на підготовку студентів до професійної 
діяльності в галузі міжнародних економічних відносин. Однією з головних 
переваг цієї програми є широкий спектр предметів, що охоплюють як теоретичні, 
так і практичні аспекти міжнародної економіки. Студенти отримують 
фундаментальні знання про міжнародні економічні відносини, фінанси, 
макроекономіку та інші важливі аспекти міжнародних відносин. Викладачі, які 
ведуть цю програму, є висококваліфікованими та досвідченими фахівцями, що 
дозволяє студентам отримати актуальну інформацію та перспективи у розвитку 
своєї кар'єри. Практичність навчання є ще однією суттєвою перевагою цієї 
програми. Студенти мають можливість брати участь в стажуваннях в установах 
міжнародного рівня, міжнародних організаціях, бізнес-середовищі. Програма 
також акцентує увагу на міжнародних аспектах, що робить її особливо цікавою 
для студентів, які мають інтерес до глобальних питань. Вона охоплює вивчення 
міжнародної політики, міжкультурного спілкування та дипломатії, що допомагає 
студентам розуміти взаємозв'язок між політичними, економічними та 
соціокультурними факторами у міжнародних відносинах.

Особлива увага приділяється розвитку міжособистісних та міжкультурних 
навичок. Програма сприяє формуванню лідерських якостей, комунікаційних 
здібностей та роботі в міжнародних командних проектах. Це важливі навички 
для успішної кар'єри в сфері міжнародних відносин, де співпраця з різними 
культурами та національностями є необхідністю. Важливим аспектом програми 
є підтримка студентів і їх академічний супровід. Викладачі є доступними для 
консультацій, наставництва та підтримки у навчальному процесі. Вони 
стимулюють студентів до активної участі, дискусій та критичного мислення, що 
сприяє їхньому особистісному та професійному зростанню.

Однією з головних переваг цієї програми є високий стандарт навчання. 
Викладачі, які ведуть курси, мають багатий досвід у галузі міжнародних 
економічних відносин та пропонують студентам актуальні знання, що 
відповідають сучасним трендам та вимогам глобального ринку. їхні підходи до 
навчання включають інтерактивні лекції, групові проекти, дослідницькі роботи 
та практичні вправи, що сприяють зростанню студентських навичок і розвитку 
практичних навичок.



Необхідно також відзначити підтримку та менторство, які студенти 
отримують протягом всього навчального процесу. Кадровий склад програми 
виявляють індивідуальний підхід до студентів, допомагають їм знайти свої 
інтереси та надихають на досягнення у галузі міжнародних економічних 
відносин.

Загалом, освітньо-професійна програма "Міжнародні економічні 
відносини" у Західноукраїнському національному університеті є високоякісною 
та вмотивовуючою програмою, яка підготовляє студентів до успішної кар'єри в 
глобальному економічному середовищі. Вона поєднує академічну досконалість, 
практичність та міжнародну спрямованість, надаючи студентам необхідні 
знання, навички та можливості для розкриття їхнього потенціалу.
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Освітньо-професійна програма "Міжнародні економічні відносини" в 

Західноукраїнському національному університеті є комплексною програмою, 

яка пропонує студентам глибоке розуміння міжнародних економічних процесів 

та відносин. Однією з переваг цієї програми є широкий спектр дисциплін, які 

вона охоплює, а також значна частина дисциплін викладається англійською 

мовою. Студенти отримують необхідні знання з міжнародних економічних 

відносин, міжнародних фінансів, міжнародних конфліктів, міжнародного 

співробітництва та інших. Цей різноманітний підхід допомагає студентам 

розуміти і вирішувати складні економічні проблеми, з якими вони можуть 

зіткнутися у своїй професійній кар'єрі.

Під час навчання студенти мають можливість отримати практичні навички, 

проводячи дослідження, аналізуючи реальні ситуації та вивчаючи кейси з різних 

країн. Це дозволяє їм зрозуміти практичні аспекти міжнародних економічних 

відносин і набути навичок, які можна застосовувати у реальному світі. Програма 

також надає студентам можливість брати участь у міжнародних програмах 

обміну, де вони можуть побувати в інших країнах і отримати цінний 

міжкультурний досвід. Це сприяє розширенню їхнього світогляду, розвитку 

міжнародних комунікаційних навичок та знайомству з різними економічними 

системами та практиками.

Кафедра міжнародних економічних відносин, що відповідає за цю 

програму, має висококваліфікованих викладачів і експертів у галузі 

міжнародних економічних відносин. Вони забезпечують якісне навчання та 

активну підтримку студентів у їхньому процесі навчання. Крім того, факультет 

підтримує зв'язки з відомими міжнародними організаціями та підприємствами, 

що відкриває додаткові можливості для стажування та працевлаштування для

студентів.



Загалом, освітньо-професійна програма "Міжнародні економічні 

відносини" у Західноукраїнському національному університеті є цінним 

ресурсом для студентів, які бажають розширити свої знання в галузі 

міжнародних економічних відносин. Вона пропонує різноманітність дисциплін, 

практичні навички, можливості стажування та міжнародних обмінів, а також 

високоякісних викладачів.

Програма допомагає студентам розвинути аналітичне мислення, 

комунікаційні навички та розуміння міжнародних економічних процесів, що 

важливо для їхньої майбутньої кар'єри в глобальному економічному середовищі. 

Вона також забезпечує зв'язок зі сферою практики та створює можливості для 

студентів реалізувати свій потенціал у реальному світі.

Загалом, освітньо-професійна програма "Міжнародні економічні 

відносини" у Західноукраїнському національному університеті є цінним активом 

для студентів, які цікавляться міжнародними економічними відносинами. Ця 

програма пропонує широкий спектр дисциплін, які дозволяють студентам 

отримати глибокі знання і практичні навички у цій галузі. Вона забезпечує 

можливості для стажування та міжнародних обмінів, що розширює горизонти 

студентів і допомагає їм отримати цінний міжкультурний досвід.

У підсумку, освітньо-професійна програма "Міжнародні економічні 

відносини" у Західноукраїнському національному університеті є цікавою та 

цінною програмою для тих, хто бажає отримати глибокі знання та навички в 

галузі міжнародних економічних відносин. Вона надає студентам можливість 

розуміти складні економічні процеси на міжнародному рівні та аналізувати 

вплив таких факторів, як торгівля, інвестиції та політика, на глобальну

економіку.


